

**MÁTÉSZALKA VÁROS ÖNKORMÁNYZATA**  
**POLGÁRMESTERÉNEK**  
**46/2021.(III.31.)**

**HATÁROZATA**

**Mátészalka Város Önkormányzata és Polgármesteri Hivatala egységes szerkezetű közbeszerzési szabályzatának módosításáról.**

**Magyarország Kormánya a veszélyhelyzet kihirdetéséről és a veszélyhelyzeti intézkedések hatálybalépéséről szóló 27/2021. (I.29.) számú Kormányrendeletében, 2021. február 8. napjától, Magyarország egész területére veszélyhelyzetet hirdetett ki az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó SARS-CoV-2 koronavírus világjárvány következményeinek elhárítása és a magyar állampolgárok egészségnek és életének megóvása érdekében. Az Országgyűlés e rendelet hatályát a koronavírus-világjárvány elleni védekezésről szóló 2021. évi I. törvénnyel 2021. február 22. napján 90 nappal meghosszabbította.**

**A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése szerint veszélyhelyzetben a települési önkormányzat képviselő-testületének, a fővárosi, megyei közgyűlésnek feladat- és hatáskörét a polgármester, illetve a főpolgármester, a megyei közgyűlés elnöke gyakorolja.** Ennek keretében nem foglalhat állást önkormányzati intézmény átszervezéséről, megszüntetéséről, ellátási, szolgáltatási körzeteiről, ha a szolgáltatás a települést is érinti.

#### **A Polgármester**

Mátészalka Város Önkormányzata és Polgármesteri Hivatala egységes szerkezetű közbeszerzési szabályzatát az alábbiak szerint módosítja.

**A szabályzat az alábbi VII/A. fejezettel egészül ki:**

#### **„VII/A. FEJEZET**

A tervpályázati eljárásokra vonatkozó szabályok

Amennyiben az önkormányzat a Kbt. 3. § 40. pontja szerinti tervpályázati eljárást folytat le a szabályzat általános szabályai megfelelően alkalmazandóak és azokon túl a jelen fejezet szabályai is irányadóak.

Az eljárás lebonyolítása során a Kbt. rendelkezései mellett a tervpályázati eljárásokról szóló 310/2015. (X.28.) Korm. rendelet (továbbiakban: tervpályázati rendelet) előírásait is alkalmazni kell.

A pályázatok elbírálására az önkormányzat a tervpályázati eljárás megindítása előtt tervpályázati bírálóbizottságot hoz létre.

A tervpályázati bírálóbizottság elnöke a polgármester.

A tervpályázati bírálóbizottság tagjait, szükség szerinti társelnökét a polgármester javaslatára a képviselő-testület választja meg, figyelemmel a tervpályázati rendelet vonatkozó rendelkezéseire.

A tervpályázati bírálóbizottság egyéb résztvevőjeként további szakértő bevonásáról a bírálóbizottság elnöke dönthet, figyelemmel a tervpályázati rendelet vonatkozó

rendelkezéseire. A tervpályázati eljárásba, - a tervpályázati rendeletben foglaltakon túl, - minden esetben jogi szakértő kerül bevonásra, akinek személyéről a bírálóbizottság elnöke dönt.

A tervpályázati bírálóbizottság tagjainak megbízását, a képviselőtestület döntésének megfelelően a polgármester írja alá.

A pályázók adatainak kezelését az eljárás bonyolításáért felelős közbeszerzési szakértelmet biztosító személy vagy gazdálkodó szervezet végzi az Elektronikus Közbeszerzési Rendszer (EKR) útján, a tervpályázati rendelet előírásai szerint.

Tervpályázati eljárás lefolytatása esetén, a tervpályázati bírálóbizottság munkája során alkalmazandó Munkarendet fogad el, mely dokumentum célja az, hogy meghatározza a bírálóbizottság és a bírálóbizottság résztvevőjeként a szakértők munkarendjét, azokat a szabályokat és elveket, amelyeknek megfelelően a bírálóbizottság és a szakértők feladatukat teljesítik.

A tervpályázati kiírást és a tervpályázati dokumentációt a tervpályázati bírálóbizottság készíti el és a képviselő-testület hagyja jóvá.

A tervpályázati kiírás közzétételére, megküldésére a szabályzat általános rendelkezéseit kell alkalmazni.

A bírálóbizottság szakmai döntése a pályaművek értékelésére, minősítésére, rangsorolására, valamint a tervpályázati díjak odaítélésére vonatkozóan végleges, attól az Ajánlatkérő nem térhet el.

Amennyiben jelen fejezet másként nem rendelkezik, a tervpályázati eljárás során, a szabályzat egyéb fejezetei alkalmazása esetén, a bírálóbizottságon a tervpályázati bírálóbizottságot kell érteni.,,

Jelen módosítás a kihirdetése napján lép hatályba.

Mátészalka, 2021. március 31.

  
Dr. Hanusi Péter  
polgármester

